
Estudio sobre el impacto 
de la pandemia en la 
soledad no deseada 
Encuesta a 2.000 vecinos y vecinas de España durante el mes de noviembre de 2020. 



¿Te has sentido solo/a 
en algún momento 
desde que empezó la 
pandemia?

Encuesta Nextdoor realizada a 
2.000 vecinos y vecinas de España 
durante noviembre de 2020.



¿El estado actual de la 
pandemia te hace sentir 
aislado/a?

Encuesta Nextdoor realizada a 
2.000 vecinos y vecinas de España 
durante noviembre de 2020. 



¿El estado actual de la 
pandemia te hace sentir 
más solo/a?

Encuesta Nextdoor realizada a 
2.000 vecinos y vecinas de España 
durante noviembre de 2020. 



¿Conoces a alguien que 
se sienta solo/a?

Encuesta Nextdoor realizada a 
2.000 vecinos y vecinas de España 
durante noviembre de 2020. 



En los últimos meses, 
¿has ayudado a algún 
vecino/a que se haya 
sentido solo/a?

Encuesta Nextdoor realizada a 
2.000 vecinos y vecinas de España 
durante noviembre de 2020. 



¿Crees que las redes 
sociales te aíslan y/o te 
hacen interactuar 
menos con tu entorno?

Encuesta Nextdoor realizada a 
2.000 vecinos y vecinas de España 
durante noviembre de 2020. 



¿Crees que Nextdoor es 
una herramienta útil 
para combatir la 
soledad?

Encuesta Nextdoor realizada a 
2.000 vecinos y vecinas de España 
durante noviembre de 2020. 



¿Las restricciones que 
limitan el número de 
personas que podemos 
ver te hacen sentir más 
solo/a?

Encuesta Nextdoor realizada a 
2.000 vecinos y vecinas de España 
durante noviembre de 2020. 



El sentimiento de 
soledad y la situación 
laboral o educativa

Encuesta Nextdoor realizada a 
2.000 vecinos y vecinas de España 
durante noviembre de 2020.

La situación 
de ERTE me 
hace sentir 
más solo/a

La situación de 
desempleo me 

hace sentir más 
solo/a

El teletrabajo 
me hace sentir 

más solo/a

Seguir el curso 
a distancia me 

hace sentir más 
solo/a



Encuesta Nextdoor realizada a 
2.000 vecinos y vecinas de 
España durante noviembre de 
2020. 

Navidad, pandemia y 
soledad

53% 43% 53%

Tiene menos ganas de 
que llegue la Navidad

Le preocupa quedarse 
aislado en Navidad

Si no pudiera ver a la 
familia, invitaría a un 

vecino/a a casa



 Con la pandemia, 
¿este año tienes más o 
menos ganas de que 
llegue la Navidad?

Encuesta Nextdoor realizada a 
2.000 vecinos y vecinas de España 
durante noviembre de 2020.



¿Te preocupa quedarte 
aislado esta Navidad?

Encuesta Nextdoor realizada a 
2.000 vecinos y vecinas de España 
durante noviembre de 2020. 



¿Si no pudieras estar 
con tu familia en 
Navidad este año, 
invitarías a un vecino/a 
a casa que estuviera 
solo/a para pasarla 
juntos?

Encuesta Nextdoor realizada a 
2.000 vecinos y vecinas de España 
durante noviembre de 2020. 



Estudio sobre el impacto 
de la pandemia en la 
soledad no deseada 
Para más información, por favor contactar con prensa@nextdoor.com


